
WHICH LEARNING IS
PREFFERED?  
Educators preffer face-to-face  learning
because it is the most effective and its been
trusted for decades. Remote learning still has
many flaws and difficulties that need to be
figured out. Overall, traditional schooling had
proven to be tested the most. 

LEARNING ENVIRONEMNT
Schools plan on reopening pretty soon for the
well-being of their students because
convetntional learning is more benefiicial and
preferred. Students need to be in an
environment where they can be inetaractive and
be more hands-on because it helps them do
better  and work faster in school. 

TRADITIONAL
INSTRUCTION
BENEFITS ALL

STUDENTS

COVID-19 OUTBREAK
When the coronavirus  first broke out, schools were forced
to shut down and go virtual. Traditional ways of teaching
had  to be adapted to remote learning. Earlier this
year,some schools started hybrid learning where students
attend school in person about 2-3 times a week. 

PIVOT TO ONLINE LEARNING
The transition to online learning was overall
pretty smooth with everything that was
happening at the time,  but there have been
concerns about its effects on students’
attendance, academic performance, and overall
well-being. 

FLAWS FOR REOPENING
Social distancing would be a major issue for
reopening schools because students would not
follow CDC guidelines. It is reccomended to stay
6 feet apart but 3 feet has been approved as
well. It would still be nearly impossible for
students to stay away  from each other when
interacting.

RESUMING FACE- TO-FACE
LEARNING
Schools want to resume to fully In person learning
as soon as it is safe and following the CDC's
guidelines . If all goes well, they plan for poteintial
reopening of schools this fall for the next academic
school year. 


